

# “维基揭秘”创始人阿桑奇同意认罪

已离开英国监狱，无须前往美国本土出庭及服刑

新华社电 美国媒体24日援引一份法律文件，称“维基揭秘”网站创始人阿桑奇当天同意认罪。认罪后，阿桑奇无须前往美国服刑。

根据美媒当天披露的一份美国联邦法院文件，阿桑奇同意对美国司法部指控他的一项违反美国间谍法的重大罪认罪，罪名为“合谋获取并公开国防信息”。

根据双方达成的认罪协议，美国司法部将寻求判处阿桑奇62个月监禁，这与阿桑奇在伦敦已完成的刑期相等。美国司法部将承认阿桑奇已完成服刑，放弃此前对他的引渡要求，准许他返回原籍国澳大利亚。

按照规定程序，阿桑奇须在一家美国联邦法院出庭并进行重罪答辩，他与美国司法部达成的认罪协议须得到该



6月25日，在英国伦敦，“维基揭秘”网站创始人阿桑奇登上飞机准备离开英国。  
(视频截图 新华社)

法院法官批准。由于阿桑奇拒不踏足美国本土，美国司法部批准他在位于美属北马里亚纳群岛首府塞班岛的联邦法院出庭，出庭日期定在26日。完成该程序后，阿桑奇将乘机返回澳大利亚。

另据“维基揭秘”网站24日晚些时候通过社交媒体披露，阿桑奇已从英国监狱获释离开。

阿桑奇现年52岁，2006年创办“维基揭秘”网站。2010年，“维基揭秘”曝光大量阿富汗战争和伊拉克战争期间美国的外交电报和美军机密文件，揭发美军战争罪行。阿桑奇随即身陷官司，美国对他提出17项间谍罪名和1项不当使用电脑罪名的指控。2019年，阿桑奇在英国被捕并被判入狱。之后，美国提出引渡要求。  
(邓仙来)

# 联合国发布“全球信息诚信原则” 遏制虚假信息传播

新华社电 联合国秘书长古特雷斯24日在纽约联合国总部发布“全球信息诚信原则”，旨在遏制错误和虚假信息以及仇恨言论的传播。

古特雷斯介绍，“全球信息诚信原则”包括“社会信任和韧性，独立、自由和多元化的媒体，健康的激励机制，透明度和研究，赋予公众权力”五大原则，

是与联合国会员国、青年领袖、学术界、民间社会、私营部门以及媒体进行广泛磋商的结果。它们为可持续和包容性发展、气候行动、民主与和平奠定了坚实基础。

古特雷斯说，错误信息、虚假信息和仇恨言论正在助长偏见和暴力，加剧分裂和冲突，妖魔化少数群体，破坏公

共健康和气候行动，破坏社会凝聚力，使可持续发展目标更加遥不可及。人工智能技术迅速发展加剧了它们的扩散。不透明的算法将人们推入信息泡沫，强化了包括种族主义、各种歧视在内的偏见，其危害远远超出数字领域，甚至影响了数十亿个未接入互联网的人。

他敦促政府部门、科技公司、媒体、

广告商和公关行业等承担起责任，采取具体行动，遏制错误和虚假信息以及仇恨言论的传播。例如，大型科技公司应改变从虚假信息和仇恨言论中获利的商业模式、广告商和公关行业应停止将有害内容货币化、媒体行业应提高编辑标准并提供基于事实的高质量新闻等。  
(潘云召)

# 韩国启动华城电池工厂火灾联合调查及遇难者身份鉴定

新华社电 据韩联社25日报道，韩国警方当天上午已联合其他部门展开对24日发生的京畿道华城电池工厂火灾的联合调查及遇难者身份鉴定工作。

报道援引京畿道消防灾难本部消息，称灭火工作已于25日上午8时48分左右完成。京畿南部警察厅随后将与消防部门、国立科学调查研究院、雇佣劳动部等相关

部门一起开展联合行动，调查火灾原因。

此外，警方将从当天开始对22名遇难者中身份不明的20人进行身份鉴定等相关工作。

韩国国务总理韩德洙25日表示，由于火灾中外国劳工伤亡严重，要求外交部等部门与相关国家使领馆等合作，认真配合完成情况通报、伤者治疗、遇难者葬礼及损

失补偿等相关工作。

韩国京畿道华城市一座电池制造企业工厂24日发生火灾，已造成22人遇难。韩方表示，根据个人物品等初步判断遇难者中有17名中国公民，确切人数还需进一步确认。另有8人受伤，其中1名中国公民轻伤，伤者已全部得到救治。消防部门还在搜寻1名失联人员。  
(冯亚松 陆睿)

以军袭击加沙  
多处校园  
造成至少18人死亡

新华社电 以色列军队25日当天早晨袭击加沙地带北部加沙城多处地点，造成至少18人死亡，另有多人受伤。

报道说，以军轰炸了加沙城西部沙提难民营一所容纳流离失所民众的学校，造成至少5人死亡，其中包括儿童。以军还袭击了加沙城市中心的一所学校，造成6人死亡。此外，以军当天还袭击了加沙城的一栋建筑和希法医院附近的一条街道，分别造成2人和5人死亡。

以色列国防军在25日发表的一份声明中说，以军根据情报，打击了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙城的两处建筑。一些“恐怖分子”在学校内活动，利用校园为其掩护，曾参与策划多起针对以色列的袭击，部分人员还参与了2023年10月对以色列的大规模袭击。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门24日发布的数据，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.76万名巴勒斯坦人死亡、8.6万人受伤。  
(黄泽民)

## 相关新闻

### 外交部：中方已要求韩方尽快查明火灾原因全力救治伤员

新华社电 外交部发言人毛宁25日表示，中方已要求韩方尽快查明华城电池工厂火灾事故原因，全力救治伤员，做好善后处理，并为中国伤亡人员家属提供协助。

毛宁在当日例行记者会上说，据韩方通报，6月24日韩国京畿道华城市一家电池制造厂发生重大火灾，造成22人遇难。初步判断遇难者中包括17名中国公民，具

体信息还需进一步确认。火灾还造成8人受伤，其中1名中国公民受轻伤，已得到及时救治。对于火灾的具体原因和伤亡情况，韩方还在进一步调查和确认之中。“我们对事故中不幸遇难人员深表哀悼，向伤者和遇难者家属表示诚挚慰问。”

毛宁说，中国政府对火灾造成中方人员重大伤亡高度重视，外交部和中国驻韩国大使馆第一时间

启动领事保护应急机制，全力开展事故应急处置和善后工作。中国驻韩国大使邢海明连夜赶赴火灾现场，实地了解事故情况、搜救进展和善后安排，并听取韩主管部门介绍。中方已要求韩方尽快查明事故原因，全力救治伤员，做好善后处理，并为中国伤亡人员家属提供协助。“我们将继续全力做好后续工作。”  
(温馨)